
Mail προς τα μέλη του ΣΕΚΑΠΕ – 23  Ιουλίου 2010 

 

Διευκρινίσεις από τα μέλη του προεδρείου του ΣΕΚΑΠΕ 
 
Σχετικά με πρόσφατο δημοσίευμα σε ανώνυμο blog που αναφέρεται στο θέμα της  
χρηματικής επιβράβευσης καθώς και κάποια mails που ακολούθησαν.... 
έχουμε να  δηλώσουμε τα εξής : 
 
Το ΔΣ του σωματείου όποτε έχει απευθυνθεί στον τύπο ή στο ραδιόφωνο γίνεται πάντα 
επώνυμα και στο πλαίσιο υλοποίησης αποφάσεων των οργάνων του, δηλαδή Γενικής 
Συνέλευσης ή Διοικητικού Συμβουλίου, όπως πρόσφατα για το θέμα των Λεγραινών, αλλά και 
παλαιότερα για απολύσεις συναδέλφων, για το Προεδρικό Διάταγμα ΚΑΠΕ κλπ.).  
Τα ανώνυμα δημοσιεύματα στον τύπο, τα ανώνυμα blogs, η κίτρινη ή εκβιαστική 
«δημοσιογραφία» δεν συνάδουν με την πρακτική και την κουλτούρα των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου, πολύ δε περισσότερο να ανοίξουμε και διάλογο με αυτά. 
Άλλωστε δεν είναι η πρώτη φορά που έχουν υπάρξει ανώνυμα δημοσιεύματα για το ΚΑΠΕ ή 
στελέχη του. 
Θα θέλαμε να πιστεύουμε ότι ο υπεύθυνος για αυτό το δημοσίευμα δεν είναι μέσα από το 
ΚΑΠΕ, αλλά ειδικά η προσπάθεια εκμετάλλευσης του, μας προβληματίζει. 
 
Σχετικά με το θέμα της χρηματικής επιβράβευσης και της απόδοσης της ή μη ξεκαθαρίζουμε 
ότι: 
 
Η καταβολή των ποσών είναι ευθύνη του προέδρου του ΚΑΠΕ. Εμείς ως ΣΕΚΑΠΕ εκφράσαμε 
τις αντιρρήσεις μας για τον τρόπο – διαδικασία κατανομής (όπως κάναμε και παλιότερα) 
καθώς και τον προβληματισμό μας για τη συγκυρία. 
Πάντως, το σωματείο ως ο επίσημος συνομιλητής της διοίκησης, δεν έχει ενημερωθεί για 
αλλαγή της πρόσφατης απόφασης του ΔΣ του ΚΑΠΕ. 
 
Σε επί της ουσίας θέσεις, απόψεις, προτάσεις, δράσεις, αντιδράσεις κλπ, όχι μόνο γι’ αυτό το 
θέμα αλλά και γενικότερα για το σωματείο και το ρόλο του, το μόνο όργανο που μπορεί 
να δώσει απαντήσεις είναι η γενική συνέλευση των μελών μας. 
Υπομονή λοιπόν, να περάσει το καλοκαίρι, να μαζευτούμε όλοι οι συνάδελφοι και με το 
φθινόπωρο θα έχουμε τη δυνατότητα να τα συζητήσουμε όλα και να καταλήξουμε σε 
αποφάσεις. 
 
Καλό καλοκαίρι 
 
Τα μέλη του Δ.Σ. 
Δημήτρης Θεοφιλογιαννάκος 
Κώστας Σολωμός 
Ράνια Σούρα 
 
Υ.Γ. Σεβόμενοι την απουσία τριών συναδέλφων από το Δ.Σ. (Αλεξοπούλου, Μαυρογεώργη, 
Τσιώτα) δεν κάνουμε χρήση του καταστατικού για λήψη απόφασης. 
 
 


